
当てはまる番号に〇をつけてください。

質問１ あなたの性別を教えてください。

    ① 男性  ② 女性  ③ その他  ④ 回答しない

質問２ あなたの年齢を教えてください。

① ２０歳未満  ② ２０歳代  ③ ３０歳代 ④ ４０歳代

⑤ ５０歳代   ⑥ ６０歳代  ⑦ ７０歳代 ⑧ ８０歳以上

質問３ あなたのお住まいの地域を教えてください。

① 加計地域  ② 筒賀地域  ③ 戸河内地域

質問４ 安芸太田町の議員定数(現在１２人)についてどう思いますか。

① 増員すべき ② 現状維持がよい ③ 削減すべき ④ わからない

質問５ 安芸太田町の議員報酬（月額２０万円）についてどう思いますか

① 増やしてもよい ② 現状維持がよい ③ 削減すべき ④ わからない

安芸太田町議会の

議員定数と報酬等に関する住民アンケート

【議員定数についてご意見があればご記入ください】

【議員報酬についてご意見があればご記入ください】



質問６ 政務活動費(申請により月額１万円で年額１２万円)はどう感じますか

    ① 多い  ② 適当  ③ 少ない  ④ わからない

質問７ 町議会に関心がありますか

    ① ある ② まあある ③ どちらともいえない ④ あまりない ⑤ ない

質問８ あなたは議会だより(もりみんだより)を読んだことがありますか

    ① よく読む ② たまに読む ③ 読んだことがない

質問９ あなたは本会議の映像配信(インタ－ネ中継又は録画)を見たことがありますか

    ① よく見る ② たまに見る ③ 見たことがない

質問 10 あなたは、議員や町議会に何を期待しますか（複数回答可）。

    ① 町や町民の利益になるように政策の提言を行う

② 地域の声を聴いてほしい

③ 町政(行政)のチエック

④ 議員の資質を上げる

⑤ その他(                                        )

質問11 町議会に住民の声が反映されていると思いますか

    ① 反映されている ② ある程度反映されている ③ 反映されていない

質問12 今の町議会をどのように評価しますか

    ① 評価する ② ある程度評価する ③ あまり評価しない ④ 評価しない

質問13 町議会議員の活動に満足していますか

    ① 満足  ② 不満足  ③ わからない

本町議会に関してのご意見がありましたら、ご自由にご記入ください。

ご協力ありがとうございました。


